. .
TOULR
i

e e e

Apruxyn: Aniommumii 333.0315.1 Kaptep » KM

Kysos: Bece
N smnycka: 2003-2012/ 2009-2013
Ob6beM ABHraTena: Bce

Tun KNN: Bce

1. BONT MBXEN . it annanaashannns O/IIT:
2 BonT MBMAD.....cvvnsnssrinvunnsvinsnaey 4 DL
3! wanﬁa sIlIIIllllliiilllllllllliilIIllllll!ii ?mTl
d. OnopE NE1g MM sviisesiviniivessvvins 1 wr.

1.CHATh WTATHYD 3aWMTY WK NNacTHKOBBLIA NbINBHUK.

2.BeepHyTe SonThl M8x25 B 3aaHI0K0 Banky.
3.Ha asTomobune co WTATHOW 33WNTON:

3a/HI0K YacTb 3alyWTLl HAAETb Ha YCTaHOBNEHHbIE 6oNThl
MB8x25, nepeAHIOK YacTk 3aKpenuTbk K nepeaHeild banke
GontaMu M8x25 n 6onTom MB8x40 yepea onopy h=14 MM,

Ha aBToMobune € NNACTUKOBLIM NbiNIbHUKOM:

Bont MBx40
Wakba 8
Cnopa h=14 umM

3awmTa

BonT MBx25

Awamerp peahﬁu M6
MOMEHTIY 3ATAKKA 9.8 Hu

M8

__24.0Hwm

AT.0HM

_Mi2
81.0Hm

4.MpukpenuTs G0KOBBIE YACTH NbI/ILHWKa aBTOMOGKMAA K

3allTe Ha WTaTHbIA Kpenex.

5.3aTtaHyTe Bce pespboBbie coeauHeHua (M10-50 Hm,
M8-30 Hm, M6-10 Hm). Ucnons3opaHMe NHEBMOMHCTPYMETA

3anpeweHo.

33HI0K0 YacTh 3alKTLI HAAETb Ha YCTaHOBNEeHHble 60NThI
M8x25, nepegHIOI0 YacTk KPENUTL K NEPEAHUM KPOHLWTEHHAM

GontTamm M8x25.



